
Знак країни головний –                                
   Це тризубець золотий.  
      Він – як сонце в небі синім, 
         В ньому слава, в ньому сила, 
            В нім священне слово «воля», 
                Що рятує від недолі. 
                    Будь же, рідна Україно, 
                        Під гербом цим вільна й сильна. 

 

19 лютого 1992 року Верховна Рада України затвердила своєю Постановою 

Державний Герб незалежної України. Ним став золотий Тризуб на синьому щиті — 

національний символ українців часів визвольних змагань XX століття, який має статус 

малого герба та є головним елементом майбутнього великого герба. 

Вже багато століть герб єднає українців та надає сил. Український тризуб 

уособлює для нас зв’язок поколінь, прагнення українського народу до власної 

державності, соборності та незалежності. 

Учні нашого закладу освіти не могли залишитися осторонь такої знаменної дати. 

Кожен клас підійшов до святкування з ентузіазмом, проявив свої творчі здібності: 

 

- на  уроках історії пригадали основні версії тлумачення цього символу держави, 

акцентували увагу на головних віхах становлення Державного Герба на землях 

України, його значенні для консолідації українського народу в умовах протидії 

російській агресії.  

 

- година спілкування «Наш Герб-Тризуб! Це воля, слава й сила!» (2-І клас). 

Діти дізналися багато цікавого про історію свята, почули різні версії 

походження Герба, відповіли на питання інтерактивної вікторини, послухали 

легенду про Державні символи, провели гру  «Так чи ні» з кубиками Лего на 

тему  «Що ми знаємо про Тризуб?»; 

 

   
 



  
 

 

   
 

- тематичне заняття «Про що розповідає наш герб» з проведенням конкурсу 

малюнків «Герб як символ незалежної суверенної держави»(3-Л клас); 

 

   
 

- урок-диспут «Українські державні герби: феномен тризуба» (11 клас)- «Вже 

багато років Герб єднає українців та надає сил, його історія надзвичайно цікава. 

Ви про це знаєте?». Саме на ці запитання знаходили відповідь учні при 

проходженні Вебквесту «Державний герб України. Факти та фейки»; 



  

- урок-екскурс «Історія тризуба від Київської Русі до сьогодення», 

присвячений історії виникнення Державного герба України(9-Б клас). Учні 

дізналися про походження  нашого герба, різні версії щодо зображення 

символів, важливість шанування державних символів країни. 

  

  

  

Український тризуб має тисячолітню історію, уособлює прагнення 

нашого народу до волі, незалежності та процвітання, символізує для 

українців в усьому світі нерозривний зв’язок із Батьківщиною. 

Цінуймо своє, шануймо символи!  

З Днем Державного Герба! 
 

 

 


